

峄城区第十一届人民代表大会第三次会议闭幕

2014年20件惠民实事敲定

本报枣庄1月13日讯(记者 刘婷婷) 1月8日,峄城区第十一届人民代表大会第三次会议闭幕。记者从峄城区2014年政府工作报告中了解到,2013年实现生产总值154.66亿元,同比增

长9%,2014年目标将继续增长至10%,同时,会议敲定了二十件惠民实事,并对其负责单位做出了工作部署。

报告回顾了峄城区2013年度各项目标任务的完成情况,全

区生产总值达到154.66亿元,同比增长9%;实现地方财政收入7.7亿元,增长11.4%;完成固定资产投资145亿元,增长22%;城镇居民人均可支配收入达到25965元,增长13.1%,农民人

均纯收入达到10740元,增长14.5%。

同时,报告对2014年作出展望,主要预期目标为,生产总值增长10%;财政收入增长10%;固定资产投资增长20%;城镇居

民人均可支配收入增长11%,农民人均纯收入增长12%;社会消费品零售总额增长13%;人口自然增长率控制在6.2‰以内;全面完成省市下达的节能减排任务。

二十件惠民实事

1、推进保障性住房建设,新建公共租赁房30套、经济适用住房30套,新增廉租住房补贴40户。2、实施城区北部片区供水管网改造工程,铺设、改造管网15公里。3、实施城区道路升级和背街小巷治理工程,改造路面5万平方米,修补路面4万平方米。4、推进城乡环卫一体化建设,实现全区城乡环卫一体化全覆盖,建立健全长效运行机制。5、建设10

个公共自行车租赁点,投放100辆自行车,建立公共自行车绿色出行系统。6、实施农村危房改造工程,继续加大农村危房改造力度。7、深入推进创森工作,新栽优质石榴3万亩。8、实施高标准基本农田建设项目,改造底阁、峨山41个行政村3386.47公顷耕地。9、实施第三批农村环境连片整治项目,完成70个村整治任务。10、实施小型农田水利重点县高

效节水灌溉项目,建设小型水源工程113处,扩大灌溉面积2.14万亩。

11、实施农村饮水安全工程,解决2.44万人的农村饮水安全问题。

12、加强就业服务,新增城镇就业4500人,农村劳动力转移就业6000人,发放小额担保贷款700万元,对小微企业给予一次性创业补贴和岗位开发补贴。13、投资5100万元,建设区级养老服务中心。14、建设

10处农村社区服务中心,提高为民服务水平;建设8处农村幸福院,关心照料好农村留守、独居等老人生活。

15、为0—6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年人、重症精神病患者、高血压患者、糖尿病患者六类重点人群组织开展一次免费健康体检。

16、实施中小学校舍标准化建设工程,新建改建校舍项目12个,建筑面积29800平方米。17、落实“全省千村

扶贫健身工程”计划,投资200万元,为30个村安装健身器材,修建体育活动场地。18、全面开展“全省村级公路网化示范县”创建,投资7600余万元新建改建村级公路266公里。19、开通并运营好枣庄(峄城)到底阁等公交班线,城区至镇街的公交开通率达到70%以上。20、投资1800万元,完成全区有线电视数字转网工程。

严查安全隐患

春运即将拉开帷幕,为防止客货运车辆因超载、疲劳驾驶以及乘客携带危险爆炸物品上车而发生交通事故,1月13日,市中大队联合区交通部门集中整治客货车违法行为。此次行动,查纠各类违法行为120余起,疲劳驾驶5起,现场批评教育驾驶人60余人次。

本报通讯员 张伟 鹿稳
本报记者 袁鹏 摄影报道



打造旅游名牌 古城重奖旅行社

一家旅行社获50万答谢金,今年古城接待游客将突破400万人次

本报枣庄1月13日讯(记者 刘婷婷 通讯员 高启民) 13日,记者从台儿庄古城2014年战略合作洽谈会上了解到,2013年古城实现营业收入1.12亿元,同比增长58%,全年接待游客262万,同比增长6.2%,据悉,2014年,古城将实现全年接待游客突破400万。

台儿庄古城作为枣庄市精心打造的龙头景区,在短短三年多时间,已接待中外游客760多万人次。记者获悉,台儿庄古城旅游将坚持文化旅游业大发展带动经济结构转型升级,从而推动枣庄旅游经济的发展,台儿庄古城旅游发展有限公司CEO方小榕表示,2014年古城将继续实施文化

旅游和市场运作的战略,铸造“二战名城,运河古城,中华水城和国际慢城”的文化品牌。

记者从台儿庄古城2014年战略合作洽谈会上了解到,2014年台儿庄古城将加快丰富景区经营内容,提升景区消费活力,对古城内五个街区重点引进高端生态项目,5月将完成酒吧街和军事体验项目

的投入运营,并于年底完成古城滑雪场新建场地项目落地,为古城东门开放提前做好业态规划及招商布局。

会上,还对2013年度为古城旅游作出贡献的旅行社进行答谢,其中徐州徐运旅行社获得50万元的答谢金,临沂中国旅行社获得20万元答谢金。

一年维修路面近两万平方米

同时,还建立了城市桥梁信息档案

本报枣庄1月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 苗伟) 13日,记者了解到,近期,滕州市政工程处对2013年全市的市政工作进行了总结,2013年一年,滕州道路维修累计就达1.8万平方米。

据了解,2013年,滕州结合城市环境综合整治,相继完成了荆河路、塔寺路等16条路面、人行道维修,全年累计维修1.8万平方米,维修路

沿石7169米,清挖检查井、雨水井6100座,改造检查井1160座,安装防坠网360座,补换检查井盖雨水篦盖板1650块,更换龙泉广场大理石板1200平方米;同时,做好桥梁养护工作。建立了城市桥梁信息档案,维修了北辛路、青啤大道损坏的桥栏杆,粉刷北辛路立交桥、善国大桥共约8000平方米,实施了荆河桥、墨子大道荆河桥等

桥梁的检测、安全评估。

据滕州市政工程处的工作人员介绍,2013年道路建设稳步推进。大力实施了城区交通渠化二期工程,完成了善国路与杏坛路、北辛路,荆河路与塔寺路,善国路与学院路、解放路、府前路、文昌路等交通渠化设施改造,大大提高了道路通行能力。

记者了解到,2013年市民感受最深的就是,滕州增

加了多处停车场,实施善国路中行门口停车场,善国路与小清河、新兴路与学院路以及善国商贸城区域等停车场建设,切实解决了停车难的问题。同时,排水工程效果显著,相继完成了工程的勘察设计、招投标等建设手续,完成了育才路、河阳路、益康大道、荆河东路、学院路防洪渠排水管道建设,完成管道建设6.5公里。

关键词:路灯

市民:西昌南路路灯不亮,影响市民出行安全,此外,在该处因路灯问题出现多次交通事故。

记者咨询:市政路灯管理所工作人员表示,早就了解到该处路灯问题,该处是因为某工程改造导致电缆损坏,需要更换电缆,现已将更换方案报往上级有关部门。

关键词:占道

市民:文化路小学北首一婚纱店装修,围住了人行道使得学生放学、上学都被挤到了机动车道,希望相关部门能够管一下。

记者咨询:市中区城管工作人员称,将派工作人员到现场了解具体情况。因考虑到该婚纱店装修,会跟婚纱店工作人员进行商议,让出一部分人行道,留出一段安全距离供市民出行。

关键词:新农合

市民:新农合,70岁以上老人还需缴费吗?

记者咨询:枣庄市卫生局农合办工作人员称,是否缴纳费用需要到当地的乡镇去咨询,因为这是一个自愿参加的问题,如何参加涉及到相关部门的政策,比如说残疾人、低保户、双女户等,其中残疾人会涉及到残联的政策,老年人涉及到老龄委的政策,低保户涉及到民政的政策。新农合这个政策是由各级政府制定的,建议到当地的乡镇部门询问。

本报记者 赵艳虹